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Téma diplomová práce bylo vytvořeno z podnětu autora, který projevil 
výrazný zájem o tuto problematiku. Samotný obsah práce byl s postupem 
doby upravován podle dílčích výsledků terénních šetření a i s ohledem na 
možnosti zpracování dat a využití GIS. Možnost zpracování vzorků půdy se 
naskytla v závěru řešení práce a je ji nutno ze strany zúčastněných institucí 
vysoce ocenit. 

 

Vlastní přínos 
a náročnost 

Autor provedl časově a fyzicky náročná šetření a získal tak cenné výsledky. 
V závěru řešení připravil vzorky pro rozbor půd a provedl orientační studii 
skladby odpadů na vybraných místech. Získané informace zpracoval 
s využitím statistických programů a GIS a v přehledné formě uspořádal do 
tabulek, grafů a tematických mapových schémat. 

 

Otázky a 
hypotézy 

Hlavní cíle a hypotézy se týkají vlivu návštěvnosti na vybrané nekrasové 
jeskyně v Národní přírodní rezervaci Kaňon Labe. Úplný seznam cílů a 
hypotéz uvádí autor v přehledném seznamu na straně 24.   

 

Design 
metody a data 
 

Těžištěm práce bylo dlouhodobé terénní šetření. Pečlivé zpracování dat 
s využitým statistických metod a GIS ukazuje v rámci magisterského studia 
zvládnutí pokročilejších technik. 

 

Zpracování 
dat 
 

Autor pečlivě uspořádal data ze stovek dotazníků a provedl požadované 
zpracování. To dále doplnil dalšími výstupy na podkladě zpracování vzorků 
půd a orientačního zjištění skladby odpadů na vybraných místech.  

 

Presentace 
dat  

Výsledky jsou prezentovány přehledně s bohatými komentáři a vlastními 
postřehy. 

 

Interpretace 
dat 
 

V interpretace dat autor diskutuje i aspekty ochrany přírody, což je doloženo 
analýzou zranitelnosti a dalšími dílčími výstupy. 

 

Literatura 
 

Autor cituje řadu zahraničních prací. I když se nedochovalo po 2. světové 
válce na území ČR příliš materiálů, práce i s využitím německých publikací 
poskytuje ucelený obraz aktuálního stavu problematiky v dané lokalitě. 

 

Logika textu a 
formální 
úprava 
 

Práce je psána čtivě a pečlivě, což dokládá neexistence překlepů a minimum 
textových nejasností. Snad pouze v popisu v tabulce 9 přílohy 6 se opakují 
vysvětlivky ke zkratkám názvů jeskyní. Obrázek 2 by mohl být zpracován 
lépe s přidáním dalších mapových prvků pro zvýšení názornosti. V tabulce 2 
ve vzorci koeficientu impaktu lze předpokládat u délky c váhový koeficient 
3. Hodnoty v tabulce 10 doporučuji zaokrouhlit na nižší počet desetinných 
míst. 

 

výsledná 
známka 

Přes počáteční rozpaky při zadávání tématu a obavy o získání potřebných 
informací z terénních šetření autor prokázal vzhledem k vysokému zájmu o 
problematiku soustředit množství jedinečných pozorování a vše zasadit do 
kontextu pečlivě zpracované práce s komentáři vedenými s využitím 
tuzemské i zahraniční literatury. Diplomovou práci proto doporučuji k 
obhajobě s kladným hodnocením.  

 

 


